CAPITULO 25 « REVISION Y ACTIVIDADES

(LTI Respuestaalapregunta esencial
1. {Qué hacen las empresas comerciales para llevar el registro del valor de sus inventarios? En general,
el inventario de una empresa es su mayor activo corriente. Saber qué cantidad de productos tiene una
empresa a su disposicion tiene una importancia fundamental para determinar el valor de este activo.

2. Vocabulario del contenido Escribe una oracion para completar con cada uno de estos términos
de vocabulario. La oracion debe contener informacion suficiente como para poder determinar la
palabra faltante.

+ sistema de inventario * método de la identificacidn « principio de uniformidad (p. 739)
permanente (p. 731) especifica (p. 734) « costo o valor de mercado, el
+ terminal de punto de venta * método primero entrado, menor (p. 740)
(POS) (p- 732) primero salido (FIFO) (p. 735) « valor de mercado (p. 740)
+ enlinea (p. 732) * método ultimo entrado, primero ¢ principio conservador (p. 740)
 sistema de inventario periodico salido (LIFO) (p. 736)
(p-732) * método del costo promedio

ponderado (p. 737)

3. Vocabulario académico Escribe tu propia definicion y un ejemplo para este término del vocabulario.
* mantener (p. 731)

4. (Por qué necesita una compaiiia un sistema de control para su inventario de mercancias?
5. Analizar Explica la diferencia entre un sistema de inventario periédico y un sistema de inventario
permanente. (Cudl es la ventaja de utilizar un sistema de inventario permanente?
6. (Cuando es el mejor momento para que una empresa realice el recuento del inventario fisico?
7. Aplicar {Qué significa la frase “con el método FIFO, el costo del inventario se basa en los costos mas
recientes”?
8. (Por qué el método de costeo del inventario utilizado afecta la utilidad bruta sobre las ventas y la
ganancia neta?
9. (Qué significa costo en la regla del costo o valor de mercado, el menor? {Qué significa mercado?
10. Sintetizar Utiliza las definiciones anteriores para explicar la regla del costo o valor de mercado, el menor.
11. {Cémo ayuda el principio de uniformidad a los propietarios, a los acreedores y al publico en general?
12. (Qué enfoque de presentacidn de las utilidades requiere el principio conservador?

Matematicas

13. El registro del inventario del proveedor cadena. El 2 de junio, llegaron 50 y el 17 de
mayorista de herramientas muestra el 1 de junio se despacharon 75. Halla el nimero de
abril un recibo de 100 sierras de cadena. El sierras que hay disponibles el 17 de junio.

15 de abril llegd otro cargamento de 125. El

10 de mayo, se despacharon 100 sierras de NCTM Resolucion de Problemas Resolver problemas que surjan
de las matematicas y de otros contextos.
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